

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Мировая экономика и международные экономические отношения».

«Утверждаю»

Директор Общества с ограниченной
ответственностью «Институт развития
образования, повышения квалификации и
переподготовки»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

В настоящее время наблюдается вполне закономерный рост интереса к знаниям в области мировой экономики. Мировая экономика - сложная, подвижная система, находящаяся в постоянном изменении. Особенно крупные изменения произошли за последнюю четверть века. Под воздействием изменений рост внешней торговли значительно опережает увеличение производства, теснее связывает национальные хозяйства отдельных стран. Курс «Мировая экономика и международные экономические отношения» изучает и объясняет основные процессы и явления экономической жизни мирового сообщества. Он помогает понять основные тенденции мирового развития в хозяйственной сфере, определить их характер. Изучение курса особенно актуально в условиях современной России, стремящейся без ущемления своих национальных интересов интегрироваться в мировую хозяйственную систему. Особую значимость приобретает в свете оптимизации экономической политики многих стран мирового хозяйства в условиях открытости экономических систем. Овладение курсом мировой экономики создает основу для понимания основных направлений международных отношений. В рамках данного курса рассматривается структура мировой экономики, тенденции и проблемы развития. Отдельное внимание уделяется изучению показателей мировой экономики, факторам экономического роста, глобальным проблемам современности. Обучение строится на сочетании лекций и заданий для самостоятельной работы. Рекомендуется выполнять практические задания параллельно с изучением теоретического материала. Отправка на проверку заданий для самостоятельной работы не требуется.

Представление и обобщение знаний об устройстве мировой экономической системе и ее роли;

Получение знаний о закономерностях развития мировых экономических отношений, определение факторов, под влиянием которых они формируются и видоизменяются. 1. Изучение и анализ экономических, финансовых, административно-организационных и прочих инструментов, способствующих росту экономики различных стран; 2. Развитие навыков понимания изменений в национальной и мировой экономике.

Данный образовательный курс нацелен на:

1. Изучение и анализ экономических, финансовых, административно-организационных и прочих инструментов, способствующих росту экономики различных стран;
2. Развитие навыков понимания изменений в национальной и мировой экономике.

Категории обучающихся:

Курс предназначен для сотрудников образовательных организаций всех уровней, лиц, имеющих высшее и среднее профессиональное образование. Кроме того, курс может быть интересен для широкой аудитории.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00